

## Аналитическая справка

16 февраля 2023 г. на базе Посадской СОШ прошло заседание окружного методического совета учителей начальных классов.

**Повестка:** Формированию естественно-научной грамотности школьников первой ступени обучения на уроках и во внеурочной деятельности.

Естественно-научная грамотность является составляющей частью функциональной грамотности, формирование которой - одна из основных задач обновлённых ФГОС НОО.

Педагоги познакомились с набором требований, относящихся к естественно-научной грамотности (PISA), выделили явные «белые пятна» отечественного естественно-научного образования.

Работа была представлена уроком окружающего мира в 1-ом классе «Где живут белые медведи?» (учитель Ладейщикова О.В.) и «Лабораторией юных исследователей» (педагоги Копцева О.М., Клементьева О.С., Старцева Л.П., Чашухина Ю.В.). Данные занятия содержали работу с физической картой и глобусом, проведение различных опытов. Ребята добавили в копилку знаний интересный материал, который могут использовать в реальной жизни.

Отличная подготовка к данному заседанию, интересная форма проведения позволили провести заседание на высоком уровне. Проведённая рефлексия показала, что тема МО актуальна, современна, перспективна, результативна.

**Решение:** 1) следующее заседание методического объединения, где будут подведены итоги работы за текущий учебный год по вопросам формирования функциональной грамоты обучающимися начальных классов, провести в апреле 2023 г. на базе Кордонской СОШ имени М.Ю.Шатунова;

2) педагогам принять участие в межмуниципальной конференции (март 2023 г.) и муниципальной олимпиаде (апрель 2023 г.) по функциональной грамоте;

3) организовать проведение муниципального конкурса «Знай-ка» для обучающихся 3-4 классов.

Аналитическую справку подготовила  
методист РИМЦ Аксёнова Л.Г.  
16.02.2023 г.